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С проекта на Решение се предлага утвърждаване на годишните такси за
кандидатстване и за обучение на студентите и докторантите за учебната
2017/2018 година в държавните висши училища. Те са определени въз основа на
предложенията на академичните ръководства на държавните висши училища и са
съобразени с ограниченията, установени в Закона за висшето образование (ЗВО).  

Размерът на таксите за обучение на студентите и докторантите е определен по
образователно-квалификационни степени за студентите, съответно по
образователна и научна степен „доктор“, по форми на обучение и по
професионални направления съгласно Класификатора на областите на висше
образование и професионалните направления, утвърден с ПМС № 125 от 24.06.2002
г.

Годишните такси за обучение на чуждестранни студенти, докторанти и
специализанти – граждани на държави, които не са членки на ЕС и на ЕИП за
учебната 2017/2018 година, са определени в евро, като са приети предложенията
на държавните висши училища.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Доклад относно проект на Решение на Министерския съвет за утвърждаване на
таксите за кандидатстване и за обучение в държавните висши училища за
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Приложения към проект на Решение на Министерския съвет за утвърждаване на
таксите за кандидатстване и за обучение в държавните висши училища за
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 24.03.2017
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


